



В следственном управлении СК России по ЯНАО подведены итоги работы за 2022 год

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоялось заседание коллегии, в ходе которого подведены итоги работы ведомства в 2022 году.

В работе коллегии, проходившей в режиме видеоконференцсвязи, приняли участие сотрудники аппарата следственного управления и руководители территориальных следственных отделов.

Давая оценку работе следственного управления, генерал-майор юстиции А.Н. Егоров подчеркнул, что деятельность регионального ведомства в 2022 году была направлена на повышение качества и сокращение сроков расследования дел, возмещение ущерба на стадии следствия, выявление обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, защите прав граждан и интересов государства, несовершеннолетних и престарелых граждан от преступных посягательств.

Переходя к основным показателям работы, Андрей Николаевич отметил, что в производстве следователей находилось более 1100 уголовных дел, в том числе 223 из категории тяжких и особо тяжких.

В 2022 году более чем на 20 процентов увеличилось количество направленных в суд уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности.

Работа по расследованию уголовных дел о налоговых преступлениях строилась на принципах эффективного межведомственного взаимодействия с налоговыми органами и органами внутренних дел. По результатам расследования в суд направлено 13 уголовных дел о налоговых преступлениях.

Следственное управление ведёт активную работу по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений в сфере соблюдения прав граждан на своевременную оплату труда – в отчетном периоде возбуждено 13 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы. Благодаря своевременно принятым мерам в ходе следствия работникам организаций, учреждений и предприятий возмещен причиненный ущерб в размере 14,8 млн. рублей.



Всего следователями обеспечено возмещение ущерба, причиненного преступлениями, на сумму более полумиллиарда миллионов рублей. Наложено арест на имущество обвиняемых и подозреваемых в размере 1 миллиарда 385 миллионов рублей.

В минувшем году сохранялась нацеленность на активное использование полномочий следственных органов в сфере профилактики преступности. По результатам рассмотрения внесенных представлений по уголовным делам 154 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Большое внимание следственными органами уделяется раскрытию преступлений, относящихся к категории «прошлых лет». Благодаря новым возможностям криминалистики в 2022 году окончено 31 уголовное дело о 38 преступлениях, совершенных несколько лет назад. В суд направлено 15 таких дел, в числе которых 1 убийство, совершенное в 2006 году.

По вопросам повестки коллегии заслушаны отчеты руководителей подразделений следственного управления и территориальных следственных отделов по основным направлениям деятельности.

Положительные результаты, достигнутые региональным ведомством – это результат неустанного труда следователей, а также понимания общности решаемых задач правоохранительными органами, специальными службами, органами власти и прокуратуры региона.

По результатам коллегии подготовлено решение о результатах обсуждения и мерах по улучшению эффективности и качества работы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1774062>